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ATA DA 59ª (QUINQUAGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 25 (VINTE E CINCO) 

DE SETEMBRO DO ANO DE 2024, ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, ALINE DO HOSPITAL, CAPITÃO 

MARTINS, RAFAEL LACERDA, JEORGENES, CARLOS ALBERTO, 

RAPHAEL PESSOA, ANTENOR, IRMÃO RAIMUNDINHO, IVONALDO 

LIMA, PAULINHO, LÉO SALES, MANOEL CORREIA, CRISTIANO, 

ROMUALDO BEZERRA, INSPETOR MORAES, SILVANA E 

PATRIARCA. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E 

SOLICITA A VEREADORA ALINE DO HOSPITAL, QUE FAÇA A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA 

EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. 

O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO JUSTIFICA A AUSÊNCIA 

DOS VEREADORES JÚLIO CÉSAR E ROBÉRIO SANTOS. EM 

SEGUIDA, SOLICITA AO VEREADOR RAFAEL LACERDA QUE FAÇA 

A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI DE 

Nº 163, DO VEREADOR IVONALDO LIMA - CRIA O PROGRAMA 

MUNICIPAL PRIMEIRO PASSO, PARA INCENTIVO AO EMPREGO DE 

JOVENS A PARTIR DE 14 ANOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETOS DE INDICAÇÃO DE Nº 222, DO VEREADOR ANTENOR 

MARIANO - DISPÕE SOBRE A REALIZAÇÃO NO ÂMBITO 

MUNICIPAL, DE PLANTIO DE ÁRVORES COMO MEDIDA DE 

COMPENSAÇÃO PARA O IMPACTO AMBIENTAL GERADO POR 

NOVAS EDIFICAÇÕES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 223, DO 

VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE SOBRE O PROGRAMA 
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PALESTRAS SOBRE A IMPORTÂNCIA DO IDOSO E SUA RELAÇÃO 

COM OS JOVENS NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DENOMINADO 

NÓS JOVENS E OS IDOSOS, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 224, DO VEREADOR IVONALDO LIMA - 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CENTRO MUNICIPAL DE 

TRATAMENTO E APOIO À MULHERES COM ENDOMETRIOSE E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. OFICIO DE Nº 11.013-2024, DE AUTORIA 

DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO CEARÁ - PARECER 

PRÉVIO DE Nº 233/2024 - APROVA AS CONTAS DE GOVERNO 

REFERENTE AO ANO DE 2021. O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES. 

REQUERIMENTOS DE Nº 691 AO 697/2024 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: MANOEL CORREIA, ROMUALDO BEZERRA, JÚLIO 

CÉSAR, DEMIR PEIXOTO, CARLOS ALBERTO, LÉO SALES E 

IVONALDO. O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA OS 

REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. 

ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O SENHOR 

PRESIDENTE ANUNCIA QUE O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE ESTÁ DESTINADO A APRESENTAÇÃO DO 

RELATÓRIO DO SEGUNDO QUADRIMESTRE DE 2024 DA 

SECRETARIA DE FINANÇAS. O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA 

DISPENSA PELOS VEREADORES IVONALDO LIMA E ALINE DO 

HOSPITAL. DEPOIS DISSO, O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ANUNCIA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA OS PROJETOS DE INDICAÇÃO DE Nº 220, DO 

VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI A ACADEMIA 
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ESTUDANTIL DE LETRAS - AEL, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 221, DA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL - DISPÕE SOBRE A 

CONSTRUÇÃO E IMPLANTAÇÃO DO CENTRO DE ARTE, CULTURA 

E ESPORTE DE PAJUÇARA, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. TODOS OS PROJETOS FORAM 

APROVADOS POR UNANIMIDADE, ASSIM COMO, OS 

REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO. EM SEGUIDA, O 

SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO PASSA A PALAVRA AO 

SECRETÁRIO EXECUTIVO DA SECRETARIA DE FINANÇAS, ALDIR 

CAVALCANTE QUE CUMPRIMENTA A TODOS E PASSA A PALAVRA 

PARA A CONTADORA DA PREFEITURA, HELOÍSA TELES MAIA QUE 

INICIA A APRESENTAÇÃO MOSTRANDO O RESULTADO 

ORÇAMENTÁRIO, MOSTRANDO OS NÚMEROS DE DESPESA E 

RECEITA NO MUNICÍPIO. MOSTRA TAMBÉM A EXECUÇÃO DA 

RECEITA E INDICADORES DA RECEITA CORRENTE LÍQUIDA. 

MOSTRA AINDA A EXECUÇÃO DA DESPESA APRESENTANDO OS 

VALORES DE ORÇAMENTO PARA DESPESAS AUTORIZADAS E 

EXECUTADAS. MOSTRA UM GRÁFICO QUE APRESENTA OS 

PRINCIPAIS GRUPOS DE DESPESA. EM SEGUIDA, MOSTRA UM 

QUADRO QUE APRESENTA AS DESPESAS REALIZADAS POR 

ÁREAS DE ATUAÇÃO E CITA OS NÚMEROS NAS ÁREAS 

LEGISLATIVOS, ADMINISTRATIVA, ASSISTÊNCIA SOCIAL, SAÚDE, 

EDUCAÇÃO, URBANISMO E GASTOS COM PESSOAL E EXPLICA 

CADA UM DOS NÚMEROS. FALA TAMBÉM DOS NÚMEROS DO 

RESULTADO PREVIDENCIÁRIO, REALIZAÇÃO DE INVESTIMENTOS, 

DÍVIDA CONSOLIDADA LÍQUIDA, OPERAÇÕES DE CRÉDITO E 
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CONDIÇÕES PARA CONTINUAR INVESTINDO, OS INVESTIMENTOS 

NAS AÇÕES PÚBLICAS E MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA 

EDUCAÇÃO. FINALIZA SE COLOCANDO A DISPOSIÇÃO PARA 

EXCLARECER ALGUMAS DÚVIDAS. OS VEREADORES IVONALDO 

LIMA, RAPHAEL PESSOA E PATRIARCA TIVERAM SEUS 

QUESTIONAMENTOS RESPONDIDOS. O SENHOR PRESIDENTE 

DEMIR PEIXOTO, ENCERRA A PRESENTE SESSÃO, CONVOCA A 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 1º (PRIMEIRO) DE 

OUTUBRO DO CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A 

PRESENTE ATA. 


